





**Névváltoztatás.** *Schmid* Ferenc, budapesti illetőségű, ugyanott lakos, vezetéknévének *Bányai-ra, Dietrichstein* Mor, budapesti illetőségű, ugyanott lakos, kiskőrös névű fia vezetéknévének *Darány-ra, Schiff* Izidor, budapesti illetőségű, ugyanott lakos, vezetéknévének *Hajós-ra, kiskőrös Oblati* Vilmos, szabadi illetőségű, d. breznai lakos, vezetéknévének *Ormos-ra, Frank* Janka, pápai illetőségű, budapesti lakos, vezetéknévének *Szabadi-ra, Grünbaum* Izidor, kormendi illetőségű, budapesti lakos, vezetéknévének *Gerger-ra, Steiner* Bertalan, zongoragyártó, budapesti lakos, vezetéknévének *Gáskó-ra* kertész, állatorvos, belügyminisztérium rendeltettségű megengedett.

**Alapszabály-megőrzés.** Az újpésti vegyes ipartársulat menedzseri egyletének, a beszercei iparművelői egyesületének, a szabadii torna-egylet, a pázói diákegylet alapszabályait a m. kir. belügyminisztérium által a bemutatási záradékkal ellátották.

**Új távira.** *Modorán.* Pozsonyvárosban, egy új postai egyletet m. kir. államtávira-állomás nyitott meg, korlátolt napi szolgáltatással. A budapesti vasúttársaság részleges részvényeinek sorsolása: *Cecília, Václav, Václav-Dorogon, Kálmán-Tengely-csén, Hilda-Ápáthán, Mária-Tóthné* és *Szeleczky* adományozta az állomás, állami és magánjavak kezelésére felhatalmazták és ebbeli működésüket megkezdették.

### TÁVIRATOK.

**Zágráb, decz. 16. (O. E.)** A nemzeti párt ma délelőtt 10 órakor a kör helyiségekben nagy számmal látogatott értekezletet tartott, a melyen *Bedekovic* Kálmán horvát miniszter és *Pejaševic* László gr. a volt báb is részt vettek. Az értekezlet, mely déli 12 óráig tartott, elhatározta, hogy a politikai kérdések fölötti érdemleges viták csak akkor fogják megtartani, midőn a báb programját a tartománygyűlésben kifejténi fogja. A mai értekezleten megbeszélés tárgyát képezte a honlap tartandó újságja, és arra vonatkozólag elhatározották, hogy az újság megújulása után a báb régi szokás szerint a tartománygyűlésbe küldötték által meg fog hivatalni. Az értekezlet ezenkívül elhatározta, hogy a bekelezett határozatok képviselői állandó igazoló-bizottság által igazolassanak és nem akkorp, a mint ezt az örvédek képviselői többsége kívánja, hogy t. i. az igazolás csak a képviselőkől kiorsolt igazoló-ostály által történjen. A hivatalról visszalépet *Bayar* szepetmiv ma délen valamennyi hivatalból elbuzosott. A tegnap ideérkezett *Bedekovic* miniszter a bihomok-ersei palotában szállt meg. A miniszter ma több látogatást tett és mindenkélt Pejaševics gr. volt báb társaságában *Khuen-Hedervary* gr. bánt látogatta meg.

**Zágráb, decz. 16. (O. E.)** *Khuen-Hedervary* gr. báb ma délelőtt *Kussevis* Svetozar, *Zmaics* b., *Türk*, *Bartholovics*, *Rogulics* és *Baldonivac* képviselőket, *Uticenovic* és *Bubanovic* főispánokat, továbbá a városkereszt-egylet küldöttét *Spun* Napoleon báb táblai ülését vezette által, *Sverljugát*, a horvát leszámlító báb igazgatóját, *Kliverics* gr. egyetemi tanárt, *Kukuljivic* boszniai kormányzósi titkár, *Durst* erdzeti igazgatót és *Zivkovic* plebánost fogadta. Délelőtt fél 12 órakor *Zágráb* város tanácsa tisztelgett a bábmal *Hofmann* polgármester vezetés alatt, ki a báb a következő bezzel üdvözölte: „Nagyméltóságú báb! Van szerencsém nagyméltóságának, mint az ország legfőbb tisztviselőjének, *Zágráb* szab. kir. város, a tartomány székvaróinak képviselői bemutatni. Azon férfiak, kik az idő szerint, *Zágráb* városát képviselik, nagyon jól tudják, hogy a város szellemi és anyagi érdekében előmozdító, mely működésüket egész Horvátország cher figyelemmel kíséri, de másrészt meg vannak győződve arról is, hogy a feladatot annál szerencsésebben és sikeresebben fogják megoldani, minél hathatósab támogatásnak részesítendő nagyméltóságod tevékenységüket. *Zágráb* város érdekeinek előmozdítását kegyes figyelembe ajánlván, öszintén és szívesen üdvözöljük nagyméltóságod, horvát szokás szerint kiáltva: „szívó báb”. (Többször ismétlődő lelkesült zivó kiáltások.) *Khuen-Hedervary* gr. báb a polgármester beszédére körülbelül a következő szavakkal válaszolt: „Nagy örömmel szolgált azon szíves fogadtatás, melyben a tartomány székvaróinak tanácsa részesített. Már más alkalommal is kijelentettem, hogy a városnak nemesak lakosa, hanem egyszersmind jó polgára is lennék. Remélem, hogy a jövőben lesz alkalom azt bebizonyíthatni és igérem, hogy *Zágráb* város jöletlen mindenkor tölem telhetőleg fogok munkálkodni.” (Zajos zivó kiáltások.)

**Zágráb, decz. 16.** Délelőtt négy órakor 30 szerb képviselő értekezletet tartott, s elhatározta, hogy szerb kört alakítsanak. Külön politikai program nem állapított meg. A kör csupán az iskolára, egyházra és nemzeti ügyre nézve tüzte ki célját a szerb álláspont megőrzését. Az alapszabály kidolgozására biotóságok küldtek ki, melynek tagjai lettek: *Subotic*, *Zivkovic*, *Gyurkovic*, *Popovic*, *Djurovic* és jegyző *Kedakovic* képviselő. A határozatokról képviselői szinten értekezlet tartottak hat órakor. A Starcevis-párti képviselők határozatokról klub alakítását határozták el, továbbá tiltakozást indítottak a kiegyezési törvény, valamint a törvény létrejötte után hozott valamennyi törvény ellen, mint a melyek a határozatokra nézve érvénytelennek tekintendők. Ez indítvány ellen *Ivics*, *Gyurkovic*, *Zivkovic* és többen szöveltek. A szélsőpártiak által fenyegetések, hogy a választókkal tudatni fogják mindama képviselőt, akik a tiltakozáshoz nem csatlakoznak, azonban kisebbségben maradtak. Határozat tehát nem hozhattak. A *fiangelvőpárti* öt órakor tartott értekezlet, melyben kimondták, hogy a párt lapjában kijelített elviek pártprogramnak tekintendők. A jogi párt a határozatokról párt kisebbségnek tiltakozásához fog csatlakozni.

**Bécs, decz. 16.** A savaori dronaznos ezred tisztai karának küldöttéje az erdélyi fennhatóság 200 éves jubileum alkalmából *Savaori Jenő* hercegnek a Szt. István templomban levő sírjára ma délen gyönyörű koszorút tett le, mely alkalmából *Gruscha* tábori püspök a herceg fényes teltőlör megemlékezve, bezzét tartott.

**Prága, decz. 16.** A *Prager Zeitung* szerint *Loebkowitz* György hr., *Loebkowitz* Nándor hr. és *Héll* E. leköszönt hercegi helyébe az új választások 1884. jan. 14-re tüzték ki.

**Róma, decz. 16. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.)** A pápa holnap fogadja a lengyel küldöttséget, mely át fogja adni *Matejko* képt.

**Madrid, decz. 16.** A trónbeszéd, melylyel a kortes meggyitottat, meg azon reménynek ad kifejezést, hogy az államháztartásban az egyensúly nemsokára helyre fog állítani, bejelentéi továbbá, hogy az általános szavazati jog behozásáról szóló törvényjavaslat is elő fog terjesztetni. «Ha — mondja végül a trónbeszéd — a törvényjavaslat megszavaztatja, a mostani országgyűlés feladatát teljesítette; foloztatása után az új választások fognak kitűzteni.» A kormány az alkotmány megvisszavételét is terve vette és az arra vonatkozó törvényjavaslat kidolgozását meg is kezdte.

**Páris, decz. 16. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.)** A francia-kihíni háború elkerülhetetlennek látszik. A kormány-hivatalokban lázas sietéssel dolgoznak. Az anáni főleköszönt és *Nécht* király meggyilkolásáról nem érkezett hivatalos jelentés.

**Páris, decz. 16. Hugó Viktor** Viktória királynőhöz levelet intézett, melyben *Carey* gyilkosának, *O'Donnellnek* megkegyelmezését kéri.

**Péterváry, decz. 16.** *Appert* tábornok pétervári francia nagykövet tegnap megérkezett.

**Athén, decz. 16.** A kamara tegnap ülésében a külügyminiszter többek közt következővel nyilatkozott: «Görögország békét és várakozó politikát követ, a nélkül, hogy a keleten a béké megvárásának főeredéknek, előkészületeket tesz bizonyos esetőségekkel szemben.» A miniszter végül utalt *Delyannis* támadására és védelmezte a kormány külügyi politikáját.

**London, decz. 16.** Mint a Reuter-ügynökségnek *Shanghai*ből távirják, ott semmi hír sem kering, mely által a *Pekingben* állítólag kitört *palota-fordalomról* terjesztett hír megerősített nyerne. Ép oly kevéssé hallatszik valami arról, hogy *Pekingben* zavargások ütöttek volna ki.

**A német trónörökös Olaszországban.**

**Genova, decz. 16.** A német és olasz hadihajók d. e. 10 órakor érkeztek az itteni kikötőbe. A német trónörökös d. e. 11 óra 20 perccel szállt partra a rakodót és a csolnokokat ellepő sokaság zajos kiáltásai közben. *Gianotti*, *Keudell*, *Carava* és az összes hatóságok a fedélzetén üdvözölték hivatalosan a trónörökösöt, a német telep küldöttéje pedig a kikötőhelyen. A partraszállás pillanatában a hajók legénysége az árbocokhoz «hurrah» kiáltásokban törték ki. Ezután a lovas karabélyosok által kísért menet a katonaság sorfala között, a felbörgözött utcákon át, az öszgyűjtő néptömegek lelkesült tüntetései közben a királyi palotába vonult. Itt megérkezve, a trónörökös a palota erkélyéről köszöntve mondott a szíves fogadtatásért.

**Genova, decz. 16.** A német trónörökös délután egy órakor elbuzosott a német hajóraj tisztai karától és azután személt tartott az olasz hajóhad felé. Az ebéd a trónörökös és kísérete számára öt órára van rendelve. A Rómába indulás éjjeli fél 1 órakor történik.

**Róma, decz. 16.** A német trónörökös holnap délen fél egy órakor érkezik ide. Az aostai herceget holnap reggeli hét órára várják. A pályaudvarban a király, a trónörökös és az aostai herceget fogadják a német trónörökös, míg a királyné a Quirinálban várja be a magas vendéget. Este a kaptolium múzeumában zeneestély lesz, melyen a királyi család és a német trónörökös jelen lesznek. A Forum fénysen ki fog világítani. Keddre a hatóságok és a diplomáciai kör fogadtatás és dísz-ebéd van megállapítva, szerdán csapatszemle lesz, este pedig a színházban díszelőadás fog tartani.

**Róma, decz. 16. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.)** A német trónörökös a nemzeti és a Quirinál-úton vonul be a városba. Megjelent a polgármester fölhlívása, mely arra biztatja a lakosságot, hogy barátságosan fogadja a trónörökösöt.

**Róma, decz. 16. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.)** *Torlonia* herceg, Róma polgármestere, a következő manifestumot intézte az örökváros lakosságához: *Polgárok! Frigyes Vilmos* német trónörökös ö császári és királyi fensége köztünk lesz holnap, mint szeretett uralkodóink vendége. Azzal a szíves szándékkal jön, hogy a Hohenzollerek és szavaiak, a németek és olaszok barátságának kötelekeit szorosabbra fűzze. Róma, a birodalom székvarósa tolmácsolni fogja a nemzet érzelmét s ünneppis fogadtatással fogja megmutatni, hogy mennyire örül e látogatáson. Kívánjuk, hogy királyunk loyális barátja, a kiváncsi uralkodó képviselője, ki Németország egységét megalapította, üdvözletünkben minden olasznak hódolatát lelje. Kelt a Capitoliumban, 1883. deczember 16-dikán. *Torlonia* herceg. (N. Fr. Pr.)

**KÖZGAZDASÁG.**

**Fiume, decz. 17. (O. E.)** A «Princess» névű Adriai-tenger elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F. b. n.» névű gőzös Liverpoolba elindult Londonba, rakományra a következő 639,770 khr. list, 35000 khr. b. b. 632 khr. list, 10,400 khr. list. A «Cypriens» névű magánüzemű Liverpoolba vitt 660000 k. list, 100,000 k. b. b. 6000 k. list, 500,000 k. list. A «Keroula» gőzös Bourdeauxba 522,630 khr. list, 100,000 k. list. A «F.

